

Cím: Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata  
Polgármesteri Hivatal  
Városüzemeltetési Igazgatóság  
Vagyongazdálkodási Osztály  
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Nágy Erika  
2019 MÁJ 06.  
No

**Tisztelt Szentváry-Lukács Györgyné osztályvezető Asszony!**

2019.05.06.

Szövetségünk 2002. július 31-én kötött szerződése alapján a XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő Saru u. 11. sz. alatt lévő ingatlanban környezetvédelmi oktatóközpontot üzemeltet.

A bérleti szerződés értelmében 2012 nyara óta az esedékes bérleti díj összegét a kézhez vett számlák alapján Bérbeadónak megfizetjük.

Kérem, fogadják szeretettel a Humusz Ház 2018. I. és II. félévi tevékenységéről szóló beszámolómat.

Budapest, 2019. április 30.

Üdvözlettel:

  
HUMUSZ SZÖVETSEG  
Urbán Csilla  
elnök  
Adószám: 145 190 1-43  
Magnet bank: 10200151-00174578

Budapest Főváros XI. kerület Újbuda  
Polgármesteri Hivatal  
Központi Iktató 3.  
2019 MÁJ. 06  
33234/19

## A HUMUSZ HÁZ 2018. I. FÉLÉVI TEVÉKENYSÉGE

2018 első félévében a Humusz Szövetség egyik legjelentősebb tevékenysége továbbra is a **környezeti nevelés**, mely során sokféle korosztállyal találkozunk, óvodástól kezdve egészen a felsőoktatási hallgatókig. Emellett felnőtteknek is biztosítunk környezeti érzékenyítő, ismeretterjesztő programokat.

2018 első félévében is tartottunk szemléletformáló oktatást a Humusz Házban és kertjében. A csoportok korosztálya és az érdeklődése szerint alakított programokon elsősorban a hulladékmegelőzés (újrahasználat), a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás, a komposztálás témakörei voltak fókuszban. A környezeti nevelés eszközeit folyamatosan fejlesztjük, hogy színvonalas és a célcsoportnak leginkább megfelelő interaktív élményadás történhessen. Az előző évben kidolgozásra került szabadulósorozatunk játékunk ebben a félévben nagy népszerűségnek örvendett iskolás és magán személyek körében egyaránt.

Az alábbi intézmények vettek részt szemléletformáló foglalkozásainkon a Humusz Házban 2018. I. félévében, összesen 186 fővel:

<i>Dátum</i>	<i>Intézmény neve</i>	<i>Csoport létszáma (fő)</i>
2018. január 26.	Kisnánai Szent Imre Általános Iskolá	45 fő
2018. február 09.	Szivárvány Baptista Gimnázium és Szakközépiskola	10 fő
2018. március 28.	Medve Utcai Általános Iskola	14 fő
2018. április 27.	Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium	36 fő
2018. május 17.	Albertfalvai Óvoda	18 fő
2018. június 06.	Herman Ottó Általános Iskola	27 fő
2018. június 08.	Kürt Alapítvány Gimnázium	14 fő
2018. június 18.	Tatabányai Tankerületi Központ	22 fő

2018 első felében igyekeztünk a lakosság számára interaktív workshopokat szervezni a nulla hulladék jegyében, illetve megrendezésre került ebben a félévben is a **Zöld Kalandozások** előadássorozat ([www.humusz.hu/zoldkalandozasok](http://www.humusz.hu/zoldkalandozasok)). Idei témakörök között említhetjük az alternatív lakhatási formákat, a hulladékmentes utazást és a környezetbarát divat témakörét is.

<i>Dátum</i>	<i>Esemény</i>	<i>Létszám</i>
2018. február 07.	Nulla Hulladék Workshop	28 fő
2018. április 18., 25., május 05., 09., 23., 3.	Zöld Kalandozások Programsorozat	30-40 fő
2018. június 26.	Használtruha börze a Humusz Házban	30-40 fő



2018 tavaszán a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával meghirdetésre került a NuHu Bagoly Klub, A klub egy olyan 6 alkalmas előadássorozat volt, ahol a környezeti nevelés iránt elhivatottnak (legyen szó pedagógusról, környezeti nevelőről vagy magánszemélyről) lehetőségük volt a hulladékgazdálkodásról, ezen belül is a hulladékmegelőzésről többet tanulni, illetve tapasztalatot cserélni. A résztvevők száma 25-30 fő volt, alkalmonként.



2018 első felében is folytattuk a környezettudatos szemléletre való nevelés új módját, a **környezetbarát születésnap** rendezvények szervezését, amely nagy népszerűségnek örvendett. Célunk, hogy megmutassuk, a szemléletformálás lehet játékos is, és hogy egy születésnap zsúr is lehet „zöld”. A programba a szülőket is aktívan bevonjuk, így egyszerre tudunk több célcsoportot is megszólítani.

A Humusz Háznál **közösségi szolgálatot** végeznek középiskolás diákok is, akik heti rendszerességgel segítik szervezetünk: ház körüli, kerti munkákkal, irodai feladatokban és a Házban tartott rendezvényeken való közreműködéssel járulnak hozzá a Humusz működéséhez és egyszerre ismerkednek meg tevékenységeinkkel.

Szervezetünknel 210 regisztrált **önkéntes** van és folyamatosan fogadunk szakmai gyakorlatra **felsőoktatási hallgatókat**. Önkénteseink és gyakornokaink részt vesznek a napi adminisztrációban, a szakmai kutatómunkákban, a kerti munkákban és a közösségi eseményeken is.

**Magánszemély pártoló tagjaink** közül legtöbben meghosszabbították a tagságukat, illetve kialakítottunk egy támogatói fokozat listát, ami alapján 5 féle adományozói díjkategóriából lehet választani. További 20 fővel gyarapodott a közösség.

A Házban üzemel az OldBlue **farmergyűjtő pontja**, és a **Környezetbarát termékek polca**, ahol a zöldülő háztartások felszerelését mutatjuk be és egy kis könyvtár is rendelkezésre áll hulladékgazdálkodási, ill. környezetvédelmi könyvekkel, magazinokkal.

Tárgyi adományozással foglalkozó **Túl sok cucc?** weboldalunk is működik. 2018 végén 190 adományfogadó és 150 felajánló regisztrált, 18 ezres látogatottságot ért el a honlap.

A [www.humusz.hu](http://www.humusz.hu) honlapunk látogatottsága meghaladta a 150.000 egyedi látogatót.

Az elmúlt időszakban a közösségi médiában is egyre népszerűbb a Humusz Szövetség, így a facebook oldalunkon a követőink száma meghaladta a 11.000 főt.

A heti rendszerességgel kiküldött hírlevélen több, mint 2900 feliratkozó van, pedagógusoknak szóló hírlevelünkön pedig 1900. Két legnépszerűbb adatbázisunk magas látogatottságot generál szintén: a javítóműhelyes adatbázist 130 ezren, a hulladékátvevőhelyeket tömörítő adatbázisunk pedig 57 ezren. Az adatbázisokat folyamatosan frissítjük.

Egyesületünk számos pályázaton nyert támogatást idén is, így a Fővárosi Önkormányzat, a Földművelésügyi Minisztérium, a Magnet Bank és a Telekom anyagi támogatásával valósíthattunk meg több projektet is.

## A HUMUSZ HÁZ 2018. II. FÉLÉVI TEVÉKENYSÉGE

2018 második félévében a Humusz Szövetség egyik legjelentősebb tevékenysége továbbra is a **környezeti nevelés**, mely során sokféle korosztállyal találkozunk, óvodástól kezdve egészen a felsőoktatási hallgatókig. Emellett felnőtteknek is biztosítunk környezeti érzékenyítő, ismeretterjesztő programokat.

2018 második félévében is tartottunk szemléletformáló oktatást a Humusz Házban és kertjében. A csoportok korosztálya és az érdeklődése szerint alakított programokon elsősorban a hulladékmegelőzés (újrahasználat), a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás, a komposztálás témakörei voltak fókuszban. A környezeti nevelés eszközeit folyamatosan fejlesztjük, hogy színvonalas és a célcsoportnak leginkább megfelelő interaktív élményadás történhessen. Az előző évben kidolgozásra került szabadulósobás játékunk ebben a félévben is nagy népszerűségnek örvendett iskolás és magán személyek körében egyaránt.

Az alábbi intézmények vettek részt szemléletformáló foglalkozásainkon a Humusz Házban 2018. II. félévében, összesen 132 fővel:

<i>Dátum</i>	<i>Intézmény neve</i>	<i>Csoport létszáma (fő)</i>
2018. július 31.	Dunaharaszti Város Önkormányzata	37 fő
2018. október 08.	Szentendrei Református Gimnázium	32 fő
2018. október 13.	Újbudai Teleki Blanka Ált. Isk.	23 fő
2018. október 19.	Göllner Mária Regionális Waldorf Gimnázium	12 fő
2018. november 15.	Gárdonyi Géza Ált. Isk.	28 fő

Oktatási tevékenységünk egyik eszköze, a „Pucolj ki!” szabadulósoba továbbra is népszerű alkalmi program a Humusz Házban. Rendezvényeken való megjelenésekkel együtt ebben a félévben kb. 30 alkalommal próbálta ki egy diákokból vagy felnőttekből álló csapat a szabadulósobát.

2018 második felében igyekeztünk a lakosság számára interaktív workshopokat szervezni a nulla hulladék jegyében, illetve megrendezésre került ebben a félévben is a **Zöld Kalandozások** előadássorozat ([www.humusz.hu/zoldkalandozasok](http://www.humusz.hu/zoldkalandozasok)). Az idei témák az étel-miszer felhasználás és egészséges életmód témakörére épültek.

<i>Dátum</i>	<i>Esemény</i>	<i>Létszám</i>
2018. augusztus 25.	Nulla Hulladék Workshop	28 fő
2018. október 10., 17., 24., 31. és november 07.,14.,21.	Zöld Kalandozások Programsorozat	35-45 fő
2018. július 07.	Műanyagmentes Piknik	100-150 fő



2018 nyarán egy másik szervezettel közösen Műanyagmentes Pikniket szerveztünk a Humusz Ház kertjében. Jelentős számban érkeztek résztvevők az egész napos eseményre. A kiállítók között jelen volt a Felelős Gasztrohős, a Zöldbolt, a Hulladékmentes.hu, a The Sorting Bags és nem utolsó sorban a Cimbi. Ezek a kiállítók mind olyan szervezetek vagy magánszemélyek, akik a hulladékcsökkentés valamely formáját hivatottak megmutatni, és rengeteg hasznos információval szolgáltak a rendezvény látogatóinak.

A Humusz Háznál **közösségi szolgálatot** végeztek középiskolás diákok is, akik heti rendszerességgel segítik szervezetünk: ház körüli, kerti munkákkal, irodai feladatokban és a Házban tartott rendezvényeken való közreműködéssel járulnak hozzá a Humusz működéséhez és egyszerre ismerkednek meg tevékenységeinkkel is.

Szervezetünknel az év végén 230 regisztrált **önkéntes** volt és folyamatosan fogadunk szakmai gyakorlatra **felsőoktatásban** tanuló hallgatókat is. Önkénteseink és gyakornokaink részt vesznek a napi adminisztrációban, a szakmai kutatómunkákban, a kerti munkákban és a közösségi események szervezésében és lebonyolításában is.

**Magánszemély pártoló tagjaink** közül legtöbben meghosszabbították a tagságukat, illetve kialakítottunk egy támogatói fokozat listát, ami alapján 5 féle adományozói díjkategóriából lehet választani. További 10 fővel gyarapodott a közösség.

A Házban továbbra is üzemel az OldBlue **farmergyűjtő pontja**, és a **Környezetbarát termékek polca** is, ahol a zöldülő háztartások felszerelését mutatjuk be, melyet rendszeresen frissítünk.

A [www.humusz.hu](http://www.humusz.hu) honlapunk látogatottsága meghaladta a 150.000 egyedi látogatót.

Az elmúlt időszakban a közösségi médiában is egyre népszerűbb a Humusz Szövetség, így a facebook oldalunkon a követőink száma meghaladta a 16.000 főt. A karácsonyi ünnepeket megelőző Zöld Advent kampányunk nagy sikerrel futott a közösségi médiában, ezáltal reményeink szerint számos családnak segíthettünk hulladék mentesebbé tenni a karácsonyt.

A heti rendszerességgel kiküldött hírlevélen több, mint 2900 feliratkozó van, pedagógusoknak szóló hírlevelünkön pedig 1900. Két legnépszerűbb adatbázisunk magas látogatottságot generál szintén: a javítóműhelyes adatbázist 130 ezren, a hulladékátvevőhelyeket tömörítő adatbázisunk pedig 57 ezren. Az adatbázisokat folyamatosan frissítjük.